

OŠIPANÉ

ČOS1 - vysoko akostná krmná zmes - predštartér pre prasiatka od 10. dňa veku do 14. dňa veku. Zabezpečuje bezproblémové prekonanie odstávového obdobia a výborný zdravotný stav Vašich prasiatok.

ČOS2 - vysoko akostná krmná zmes - štartér pre prasiatka od 2. týždňa veku do 8. týždňa veku. Zabezpečuje bezproblémové prekonanie odstávového obdobia a výborný zdravotný stav Vašich prasiatok.

A1 - kompletná krmná zmes vysokej kvality pre výkrm prasiatok od 15 do 35 kg. Obsahuje potrebné živiny, ktoré zabezpečujú výborný zdravotný stav a rýchly rast Vašich prasiatok.

A2 - kompletná krmná zmes vysokej kvality pre výkrm prasiat od 35 do 65 kg. Obsahuje potrebné živiny, ktoré zabezpečujú výborný zdravotný stav a rýchly rast Vašich prasiatok.

A3 - kompletná krmná zmes určená pre výkrm prasiat nad 65 kg živej hmotnosti. Obsahuje potrebné živiny, ktoré zabezpečujú výborný zdravotný stav a rýchly rast Vašich prasiatok.

A3 UNI - kompletná krmná zmes určená na výkrm prasiat o 35 do 120 kg živej hmotnosti

PBK - kompletná krmná zmes určená na výživu jalových a brezich prasnic.

PKK - kompletná krmná zmes určená na výživu kojaecich prasnic.

HYDINA NOSNICE

K1 - kvalitná krmná zmes založená na zdravej výžive zvierat vhodná pre odchov kuriat a ostatnej hydiny od 1. dňa do 6 týždňov veku. Obsahuje vyvážený pomer živín zaisťujúci výborný zdravotný stav, správny vývoj a rast Vašej hydiny.

K2 - kvalitná krmná zmes založená na zdravej výžive zvierat vhodná pre odchov kuriat a ostatnej hydiny od 7 týždňa do 17 týždňov veku. Obsahuje vyvážený pomer živín zaisťujúci výborný zdravotný stav, správny vývoj a rast Vašej hydiny.

KZL - kvalitná krmná zmes založená na zdravej výžive zvierat vhodná pre odchov kuriat znáškového typu nad 17 týždňov veku do začiatku znášky. Obsahuje vyvážený pomer živín zaisťujúci výborný zdravotný stav, správny vývoj a rast Vašej hydiny.

NV - kompletná sypká krmná zmes pre Vaše nosnice v čase znášky. Zabezpečuje vysoký počet znesených vajec a ich pevnú škrupinu.

NV plus - kompletná granulovaná krmná zmes pre

Vaše nosnice v čase znášky. Zabezpečuje vysoký počet znesených vajec, pevnú škrupinu a krásnu farbu žltka.

HYDINA BROJLERY

BR1 - Plnohodnotná štartérová krmná zmes určená na výkrm brojlerových kurčiat od 1. dňa do 10 dňa veku. Zaisťuje výborný zdravotný stav a rýchly rast Vašich brojlerov.

BR2 - vysoko kvalitná krmná zmes určená na výkrm brojlerových kuriat od 11. dňa do 32.-34. dňa veku. Zaisťuje výborný zdravotný stav a rýchly rast Vašich brojlerov.

BR3 - vysoko kvalitná krmná zmes určená na dokrm brojlerových kurčiat v poslednej fáze výkrmu od 5. týždňa veku do jatočnej hmotnosti. Zaisťuje výborný zdravotný stav a vysokú zmasilosť Vašich brojlerov.

MORKY

MR1 - kompletné štartérové granulované krmivo pre výkrm a odchov moriek od 2. do 4 týždňov (výkrm), od 2. do 3 týždňa (odchov) bez prídavku iných krmív. Zabezpečuje výborný zdravotný stav, rýchly rast a vysokú zmasilosť Vašich moriek.

MR2 - vysoko kvalitná krmná zmes - granulovaná určená pre výkrm moriek od 5. do 8. týždňa (výkrm), resp. od 4. do 7. týždňa (odchov) bez prídavku iných krmív. Nadväzuje na štartérovú MR1. Zabezpečuje výborný zdravotný stav, rýchly rast a vysokú zmasilosť Vašich moriek.

MR3 - vysoko akostná krmná zmes - granulovaná určená na výkrm moriek vo veku od 9. do 13. týždňa (výkrm), od 8. do 11. týždňa (odchov). Nadväzuje na zmes MR2. Pri odchove je potrebné dávku dopĺňovať šťavnatými krmivami alebo pastvou. Zabezpečuje výborný zdravotný stav, rýchly rast a vysokú zmasilosť Vašich moriek.

MR4 - kompletná krmná zmes granulovaná určená na výkrm a odchov moriek vo veku od 14. týždňa až do 20. týždňa (výkrm moriakov) a od 12. do 16. týždňa (odchov). Nadväzuje na zmes MR3. Zabezpečuje výborný zdravotný stav, rýchly rast a vysokú zmasilosť Vašich moriek.

KAČICE

VKCH1 - vysoko kvalitná drvená zmes - štartérová pre výkrm kačiek a husí do 2 týždňov veku. Zabezpečuje výborný zdravotný stav Vašej vodnej hydiny.

VKCH2 - kompletná krmná zmes najvyššej kvality pre výkrm kačiek a husí od 3. týždňa veku po jatočnú hmotnosť. Môže sa použiť aj v období znášky. Zmes predstavuje kompletnú výživu kačiat bez prídavku ďalších krmív. Odporúča sa podávať grit.

KRÁLIKY

KKD - vysoko akostné granulované krmivo určené pre chov a výkrm králikov, ktoré zabezpečuje kompletnú výživu králikov. Pri odchove, chove i výkrme sa odporúča krmnu dávku dopĺňovať krmivami s vyšším obsahom vlákniny (seno, ovos. Pre chovné zvieratá je vhodné raz do týždňa pridávať krmnu mrkvu, repu a pod. vo výške dennej dávky zmesi. Zaručuje vysokú zmasilosť, kvalitnú srst' a výborný zdravotný stav.

OVCE A KOZY

ČOJ1 - vysoko kvalitná krmná zmes určená na skorý odstáv jahniat - predštartér, najmä na dobu prechodu z výživy materským mliekom na kŕmenie hospodárskymi krmivami, a to do veku asi 30 - 40 dní. Krmivo obsahuje zmes cukrov (sachróza, glukóza, fruktóza, výťažky z ovocia).

ČOJ2 - vysoko kvalitná krmná zmes určená pre jahňatá štartérová vo veku od 35 dňa do veku 100 dní. Krmnu zmes je potrebné začať skrmovať po postupnom prechode zo zmesi ČOJ1. Podáva sa suchom stave alebo jemne navlhčená. Krmivo obsahuje zmes cukrov (sachróza, glukóza, fruktóza, výťažky z ovocia).

NUTRIKRM ČOJ - super štartérová krmná zmes najvyššej kvality určená pre jahňatá vo veku od 20. dňa veku. Táto potrava zabezpečí dobrý prechod na rastlinné krmivá v dôsledku rýchleho vývoja predžalúdkov, výborný zdravotný stav jahniat, vylúčením hnačiek v dôsledku zmeny pH v predžalúdkoch, dobrú ekonomiku odchovu jahniat vďaka dobrým prírastkom na základe dobrého využitia živín v krmive, obsahuje selén a tým zlepšuje vitalitu-životaschopnosť jahniat.